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Společnost DC Concept se zabývá vývojem a di-
stribucí informačních a řídících systémů s inte-
grovaným vývojovým nástrojem pro rychlý vývoj
a implementaci aplikací. Svým pojetím se pro-
dukty společnosti řadí ke světové technologické
špičce. To platí i o systému QI, který je naprosto
ojedinělý svou celkovou koncepcí a vysokou kon-
centrací špičkových technologií.

QI umožňuje díky integrovanému vývojovému
prostředí vytvořit informační systém, který
přesně modeluje strukturu organizace a procesy,
které v ní probíhají. Nejdůležitější vlastností
systému je schopnost pružně a rychle reagovat
na všechny změny probíhající uvnitř i vně organi-
zace a snadno se jim přizpůsobit. Manažeři tím
dostávají nástroj, který jim umožňuje rychle zís-
kávat potřebné informace k řízení organizace.

Počáteční rozsah systému QI a jeho pozdější roz-
šiřování je závislé pouze na požadavcích zákaz-

níka. Rychlost reakce na změny vnějšího pro-
středí je důležitá nejen pro organizaci samotnou,
ale zejména pro celý odběratelsko-dodavatel-
ský řetězec. Proto má systém QI zabudovanou
silnou podporu Internetu, jako stěžejního komu-
nikačního a informačního média a umožňuje
elektronickou výměnu informací a dokumentů
mezi obchodními partnery.

Tak, jak je systém pružně přizpůsobován poža-
davkům organizace, tak i společnost DC Concept
svou licenční politikou nabízí různé způsoby
nákupu a financování licencí informačního
systému.

QI DNT (QI Data Network Technology). Technolo-
gie síťového datového modelu umožňuje analyti-
kovi za běhu systému provádět změny v datové
struktuře, úpravy formulářů nebo tiskových
sestav.

QI MLT (QI Multi Language Technology). Po-
stupně se globalizující svět sebou přináší vytvá-
ření mezinárodních vlastnických struktur pod-
niků, vznikají mezinárodní pracovní týmy apod.
Vícejazyčná technologie QI umožňuje pracovat
se stejnými informacemi v různých jazycích.
Systém pro práci v jiném jazyce nevyžaduje
žádné programové změny. Samozřejmostí jsou
vícejazyčné tiskové výstupy.

QI IC (QI Internet Connector). Veškerá funkčnost
systému QI na lokální síti může být zpřístupněna
přes internet. Příkladem využití možností QI IC
může být přístup manažerů, kteří často cestují,
do systému prostřednictvím webového prohlí-
žeče nebo elektronické obchodování např. B2B.
Pro realizaci těchto požadavků není třeba poři-
zovat specializovanou aplikaci typu e-com-
merce, ale stačí prostřednictvím QI IC využít exi-
stující funkčnosti systému QI .

Systém QI společnosti DC Concept je implemen-
tován prostřednictvím certifikovaných partnerů,
kteří jsou po odborné stránce výborně připraveni
na realizaci požadavků ze strany zákazníka.

Společnost TESCO Trading (autorizované stře-
disko podpory pro informační systém QI) exklu-
zivně zastupuje v ČR společnost DC Concept
v obchodních a marketingových aktivitách. Je
tvůrcem i koordinátorem prodejní a implemen-
tační sítě autorizovaných partnerů. Strategickým
cílem je vytvořit pro zákazníky optimální na-
bídku, která bude komplexně zahrnovat ucelené
řešení na profesionální a perspektivní úrovni. 

komplexní systémy pro řízení větších a středních podniků (ERP)
ekonomické agendy a účetnictví, personalistika
správa dokumentů, workflow, helpdesk, správa zákazníků (CRM)
podpora rozhodování (DW/BI, MIS)
správa znalostí (KM)
e-komerce (zahrnující ASP) aplikace
grafické systémy a multimediální systémy, CAD, GIS
průmyslová automatizace, vizualizace, SCADA
jiné specializované aplikace
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DC Concept a.s.
Lípová 24, 586 05 Jihlava
Tel.: +420 (66) 73 30 849, fax: +420 (66) 73 30 986
Kontaktní osoba: Dušan Lapčík
e-mail: dusan.lapcik@dcconcept.cz
http://www.dcconcept.cz

producent

QI
České nebo slovenské uživatelské prostředí: ano
Integrace s Microsoft Office: využívá interních funkcí a možností MS Office
Počet instalací ve světě/ČR+SR: 1/15
Typický počet uživatelů aplikace: více než 20
Orientační cena typické instalace včetně nasazení systému (v Kč): statisíce
Reference v ČR/SR: http://www.dcconcept.cz/partners/reference.asp
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Využívá služeb
COM+ nebo
technologií

COM

Podpora
clusterových

řešení
Microsoft


